



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

PROCES-VERBAL AL ȘEDINȚEI CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE,
DESFAȘURATE LA SEDIUL A.N.I.,
Joi, 28 septembrie 2017

La ședința din data de **28 septembrie 2017, orele 14:00** au participat următorii membri ai Consiliului Național de Integritate:

Nr. crt.	Entitatea reprezentată	MEMBRU TITULAR		MEMBRU SUPLEANT	
		Nume și prenume	Situația prezenței	Nume și prenume	Situația prezenței
1.	Grupul parlamentar PSD din Senat	Vacant	-	LUNGU GABRIEL	-
2.	Grupul parlamentar PNL din Senat	GĂUREAN CĂLIN BOGDAN	<i>PREZENT</i>	Vacant	-
3.	Grupul parlamentar UDMR din Senat	PETER ZSUZSANNA	<i>PREZENTĂ</i>	LEVENTE NOVAK	-
4.	Grupul parlamentar al minorităților naționale din Camera Deputaților	TĂNASE TIBERIUS-FLORIN	<i>PREZENT</i>	LETEA CRINA MIHAELA	-
5.	Ministerul Justiției	Vacant	-	Vacant	-
6.	Ministerul Finanțelor Publice	SECOȘAN VALERICA	-	DUMITRU ILIE RASVAN	<i>PREZENT</i>
7.	Asociația Municipiilor din România	BOLOJAN ILIE GAVRIL	-	MOLDOVEANU REMUS ALEXANDRU	<i>PREZENT</i>
8.	Asociația Orașelor din România	MIRON VIOREL	<i>PREZENT</i>	GEORGESCU ION	-
9.	Asociația Comunelor din România	DRĂGHICI EMIL	-	ȚÂRA SERGIU	<i>PREZENT</i>
10.	Agenția Națională a Funcționarilor Publici – înalți funcționari publici	LADÁNYI LÁSZLÓ- ZSOLT	<i>PREZENT</i>	BARCZI GYOZO ISTVAN	-
11.	Organizațiile societății civile	PAUL CHIOVEANU	<i>PREZENT</i>	ELENA CALISTRU	-
12.	Agenția Națională a Funcționarilor Publici – funcționari publici	TEODORESCU XENIA COSETTE	<i>PREZENTĂ</i>	GAVRILĂ GEORGETA	-

Ședința a fost condusă de dl Tiberius-Florin TĂNASE, Președintele Consiliului Național de Integritate.

Președintele Consiliului Național de Integritate a supus spre aprobare procesul-verbal al ședinței CNI din data de **7 august 2017, orele 14:00**.



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

PROPUNEREA A FOST VOTATĂ ÎN UNANIMITATE DE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE.

Președintele Consiliului a adus la cunoștința membrilor Consiliului Național de Integritate punctele înscrise pe ordinea de zi. Astfel, a fost supusă la vot ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

- 1. Proceduri privind concursul pentru ocuparea funcției de vicepreședinte al Agenției Naționale de Integritate;**
- 2. Diverse.**

ORDINEA DE ZI A FOST VOTATĂ ÎN UNANIMITATE DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE.

Punctul 1

Proceduri privind concursul pentru ocuparea funcției de vicepreședinte al Agenției Naționale de Integritate

La începutul dezbaterii acestui punct, domnul Tiberius-Florin TĂNASE a menționat faptul că *Anunțul privind declanșarea procedurii de selecție a vicepreședintelui Agenției Naționale de Integritate* a fost publicat în data de 21 august 2017, pe pagina de Internet a Agenției, în Monitorul Oficial Partea a III-a, nr. 1194/21.08.2017 și în trei publicații de largă circulație, în conformitate cu prevederile Regulamentului de concurs.

În continuare, la propunerea Comisiei de organizare a concursului, membrii Consiliului Național de Integritate au aprobat lista candidaților admiși la concursul pentru ocuparea funcției de vicepreședinte al A.N.I., ce va fi publicată pe pagina de Internet a Agenției.

Astfel, ca urmare a verificării îndeplinirii condițiilor prevăzute la art. 19 alin. 2 din Legea nr. 144/2007 republicată, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Național de Integritate a concluzionat astfel:

Nr. crt.	Nume candidat	Rezultat selecție dosare
1.	MATEI Adrian	Respins
2.	MOISE Florin-Ionel	Admis
3.	PINTILIE Vasile Marius	Admis
4.	STOICA Florin	Admis



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

Procesul – verbal privind verificarea dosarelor candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea funcției de vicepreședinte al A.N.I. va fi publicat pe pagina de Internet a Agenției, la secțiunea C.N.I., în cursul zilei de 28 septembrie 2017.

Președintele Consiliului a informat membrii CNI asupra faptului că s-au depus declarațiile pe propria răspundere privind conflictul de interese specific procedurii de organizare și desfășurare a concursului, prevăzut la art. 4, alin. 2 din Regulamentul de concurs.

Totodată, conform art. 22 din Legea nr. 144/2007 republicată, cu modificările și completările ulterioare, Comisia de organizare a concursului a elaborat solicitarea privind verificarea candidaților înscriși, către Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității.

Concursul pentru ocuparea funcției de vicepreședinte al Agenției Naționale de Integritate constă într-o probă scrisă și în susținerea interviului. Proba scrisă se va susține în ziua de miercuri, 25 octombrie 2017, ora 12.00, la sediul Agenției Naționale de Integritate, iar susținerea interviului va avea loc în ziua de miercuri, 01 noiembrie 2017, ora 11.00, la sediul Agenției Naționale de Integritate.

Punctul 2

Diverse

La dezbateră acestui punct de pe ordinea de zi, domnul Bogdan STAN, Președintele Agenției Naționale de Integritate a fost invitat la ședință pentru a prezenta primele rezultate ale sistemului informatic PREVENT, precum și concluziile întâlnirii de lucru cu reprezentanții Comisiei Europene în contextul misiunii de evaluare pe Mecanismul de Cooperare și Verificare, din luna septembrie 2017.

În acest sens, Președintele A.N.I. a informat membrii Consiliului asupra faptului că Agenția Națională de Integritate a emis un comunicat de presă prin care a prezentat opiniei publice primele rezultate ale sistemului informatic PREVENT, la finalul primului trimestru de funcționare al acestuia. Astfel, A.N.I. a analizat procedurile de achiziție publică înregistrate în Sistemul Electronic de Achiziții Publice, ce intră sub incidența prevederilor Legii nr. 184/2016. În același timp, domnul Bogdan STAN a precizat faptul că o procedură de achiziție publică poate conține mai multe contracte subsecvente (loturi), Agenția analizând pentru fiecare dintre aceste contracte datele și informațiile introduse în Formularul de integritate.

Mai mult, domnul Bogdan STAN a menționat faptul că, în prezent, A.N.I. lucrează împreună cu Agenția Națională a Achizițiilor Publice (A.N.A.P.) și Agenția pentru Agenda Digitală a României (A.A.D.R.) la îmbunătățirea Formularului de integritate, ce va fi integrat în Sistemul informatic colaborativ pentru mediu



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

performant de desfășurare a achizițiilor publice (S.I.C.A.P.), și va presupune o automatizare a datelor și informațiilor introduse în Formular.

Totodată, A.N.I. a pus la dispoziția persoanelor interesate, un set de informații utile cu privire la completarea Formularului de integritate, o listă a celor mai frecvente solicitări de informații privind mecanismul de prevenire a conflictului de interese în procedura de atribuire a contractelor de achiziție publică și răspunsurile aferente, disponibilă pe pagina de Internet a Agenției, dar și o linie telefonică specială.

În plus, Președintele A.N.I. a adus la cunoștința membrilor faptul că sistemul PREVENT a emis în această perioadă trei avertismente de integritate în ceea ce privește posibile încălcări ale legislației privind conflictul de interese în achiziții publice. De asemenea, Agenția Națională de Integritate a notificat A.N.A.P. pentru posibile nereguli în procedurile de achiziție publică, rezultate în urma activității de analiză a PREVENT.

Mai mult decât atât, domnul Bogdan STAN a menționat faptul că, în vederea creșterii nivelului de informare și conștientizare în rândul persoanelor interesate, Agenția Națională de Integritate a diseminat cu ajutorul A.A.D.R., materiale educative referitoare la funcționarea sistemului PREVENT, către aproximativ 100.000 de ofertanți și 20.000 de autorități contractante.

De asemenea, Președintele Agenției a informat membrii Consiliului Național de Integritate cu privire la faptul că sistemul PREVENT este deja un model de bună practică pentru un număr mare de entități internaționale, interesate de modul de funcționare al acestui sistem informatic.

În continuare, domnul Bogdan STAN a precizat faptul că, în data de 21 septembrie, au avut loc două întâlniri de lucru cu experții Comisiei Europene. Experții s-au arătat interesați de operaționalizarea sistemului informatic PREVENT, ce reprezintă și una dintre principalele recomandări ale Comisiei referitoare la A.N.I. Discuțiile au vizat primele rezultate ale sistemului informatic PREVENT, dar și viitoare optimizări ale acestui sistem, în colaborare cu A.N.A.P și A.A.D.R.

Totodată, Președintele A.N.I. a menționat faptul că discuțiile purtate s-au axat și pe probleme care țin de colaborarea interinstituțională, precum și de implementarea măsurilor prevăzute de Strategia Națională Anticorupție (S.N.A.) 2016 – 2020. În acest sens, Agenția este implicată activ în dezvoltarea unui mecanism de identificare a incidentelor de integritate, la nivelul S.N.A., colaborând cu Direcția Națională Anticorupție, Ministerul Justiției, Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

S-a propus ca următoarea ședință a Consiliului Național de Integritate să aibă loc în data de 25 octombrie 2017, ora 10:00, cu următoarea ordine de zi:

1. Proceduri privind concursul pentru ocuparea funcției de vicepreședinte al Agenției Naționale de Integritate;
2. Diverse.

Tiberius-Florin TĂNASE,
Președinte,
Consiliul Național de Integritate